

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації про проведення електронних консультацій з громадськістю

Найменування органу виконавчої влади, який проводить електронні консультації з громадськістю:

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації.

Назва проекту акта або стислий зміст пропозиції щодо реалізації державної політики у відповідній сфері державного і суспільного життя, винесеної на обговорення:

Назва пропозицій - «Виконання регіональних програм охорони навколишнього природного середовища в контексті збалансованого розвитку області». Текст (*гіперпосилання*) розміщено на офіційному веб-сайті Одеської обласної державної адміністрації - <http://odessa.gov.ua/> (рубрика «Громадянам», розділ «Громадянське суспільство та влада», «Консультації з громадськістю», «Електронні консультації», «Інформаційні повідомлення про проведення електронних консультацій з громадськістю»).

Соціальні групи населення та зацікавлені сторони, на які поширюватиметься дія рішення, яке планується прийняти за результатами електронних консультацій з громадськістю:

Представники інститутів громадянського суспільства та інші зацікавлені сторони.

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп населення та зацікавлених сторін:

Створення сприятливих умов для ефективної взаємодії громадянського суспільства з органами виконавчої влади на засадах публічності, прозорості та партнерства при здійсненні природоохоронних заходів.

Електронна адреса, строк і форма подання пропозицій та зауважень:

- електронна адреса: ecolog@odessa.gov.ua;
- строк подання пропозицій та зауважень: з 11 по 25 березня 2019 року;
- форма подання - довільна.

Номер телефону, за яким надаються консультації з питання, що винесено на обговорення:

Номер контактного телефону: +38 (048) 728-35-52.

Прізвище, ім'я відповідальної особи органу виконавчої влади:

Акімов Олександр Валерійович - заступник начальника управління - начальник відділу стратегічного планування, моніторингу та по зв'язках з громадськістю управління природоохоронних програм, бухгалтерського обліку, фінансової звітності та організаційного забезпечення Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації.

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення:

- строк оприлюднення - після 25.03.2019;
- оприлюднення на офіційному веб-сайті Одеської обласної державної адміністрації: <http://odessa.gov.ua/> (рубрика «Громадянам», розділ «Громадянське суспільство та влада», «Консультації з громадськістю», «Електронні консультації», «Звіти про результати проведення електронних консультацій з громадськістю»).